



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года



◆ ОБРАЗОВАНИЕ

«Той победой мы гордимся»

Накануне праздника Дня народного единства во всех школах района прошли внеклассные мероприятия - уроки, на которых дети вспоминали важнейшие исторические события начала XVII века. 4 ноября 1612 года воины народного ополчения под предводительством К.Минина и Д.Пожарского штурмом взяли Китай-город и освободили Москву от польских интервентов. Они продемонстрировали образец героизма и сплоченности всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе.

В 6 а классе МАОУ ОСОШ №1 прошло мероприятие под названием «День воинской славы России - День народного единства». Классный руководитель Ирина Борисовна Молодых продемонстрировала ребятам портреты героев и презентацию, по которой рассказала о тех исторических событиях, героизме ополченцев. А также о том, что на самом деле этому празднику уже не одна сотня лет. Она читала детям стихи о героях восстания и подвигах народа. Только вместе можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия.

Учащиеся рассказывали о Кузьме Минине и князе Дмитрии Пожарском. В заключение дети прослушали песню «С тобой и за тебя, Россия!»

Т. ГУСАРЕВА

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Впервые иностранный гражданин принял присягу Российской Федерации

Торжественная церемония принятия присяги гражданина Российской Федерации уроженцем одной из бывших советских республик состоялась в актовом зале МО МВД России «Омутинский».

Нового гражданина России с важным в его жизни событием поздравили заместитель начальника полиции (по охране общественного порядка) майор полиции Виталий Гришин и начальник миграционного пункта капитан полиции Ирина Кликушина. Приняв присягу, гражданин поклялся соблюдать Конституцию и законодательство Российской Федерации, права и свободы ее граждан, исполнять обязанности гражданина РФ на благо государства и общества, защищать свободу и независимость, быть верным России, уважать ее культуру, историю и традиции.

С 1 сентября 2017 года в силу вступил новый закон, согласно которому принятие присяги для любого иностранного гражданина, получающего российское гражданство, является обязательной процедурой.

Пресс-служба МО МВД России «Омутинский»

◆ ПРОИСШЕСТВИЯ

ДТП со смертельным исходом

25 октября около 16.00 час. на 164 км федеральной трассы случилось дорожно-транспортное происшествие со смертельным исходом. Как сообщил начальник отделения ГИБДД регистрационно-экзаменационной работы майор полиции Дмитрий Олегович Хазов, водитель автомобиля Рено Дастер не справился с управлением и совершил выезд на полосу встречного движения, что и послужило причиной ДТП. Произошло столкновение с автомобилем Рено Логан, двигавшимся во встречном направлении. В результате аварии пассажир автомобиля Рено Логан скончался на месте, оба водителя и пассажир Рено Дастер получили телесные повреждения и были доставлены в лечебное учреждение.

А. ПАЙВИНА

◆ КОРОТКО

Приходите на ярмарку

Администрация Омутинского района 4 ноября, в субботу, организует универсальную ярмарку. Место ее проведения - площадь у магазина «Магнит» в с.Омутинское. Открытие ярмарки в 10.00 часов, участие бесплатное.

На ярмарке представят продукцию омутинские товаропроизводители - ООО «Новодеревенское», ООО ТД «Бизон», ООО «Идеал». Индивидуальные предприниматели нашего района будут торговать зерном, рыбой, мясными полуфабрикатами, колбасными изделиями, пельменями, тестом, пирогами, орешками кедровыми и т.д. А также придут гости из других районов с мясными полуфабрикатами (пельмени, вареники), различной выпечкой, конфетами, теплыми вязаными изделиями, валенками.

Соб. инф.

Межрегиональный молодежный военно-патриотический фестиваль «Димитриевская суббота» завершился в Тюменской области в минувшие выходные. Ключевым мероприятием фестиваля стал конкурс военно-патриотической песни. На сцене Тобольского драматического театра определили лучших исполнителей и коллективы.

В 23 раз конкурс принял творческую молодежь региона. Десять муниципальных районов, более ста исполнителей от 14 до 30 лет, профессионалы и любители, солисты и ВИА. Всех объединило одно: сквозь призму творчества помнить великие победы русских воинов.

Фестиваль начался в далеком 1995 году в Тобольске в год 50-летия Победы в Великой Отечественной войне. Тогда «Димитриевская суббота» приняла 140 молодых исполнителей, в этом году более 600. Отборочные этапы конкурса прошли в Тюмени, Викуловском, Тобольском районах, Заводоуковском городском округе. В Омутинском районе он состоялся 14 октября.

Духовная столица встретила победителей зональных туров, чтобы определить лучших на межрегиональном уровне. Мелодии, которые знают и любят по всей стране. Участники исполнили по две композиции в одной из шести номинаций: «Исполнители песен», «Исполнители песен - профильный вокал», «Авторы-исполнители», «Вокально-инструментальные ансамбли («живой звук»), «Вокальные группы», «Вокальные группы - профильный вокал».

Мастерство исполнителей оценивало профессиональное жюри. Каждая песня словно отдельная человеческая судьба. Со сцены звучали молодые голоса, казалось, что лился божественный свет. Все замерло в ожидании результатов конкурса.

Учащиеся Омутинской детской школы искусств приняли участие в Первом областном фестивале искусств «Таланты Тюменского края», проходившем в р.п.Голышманово.

Восемь юных музыкантов, прошедших серьезный отборочный тур, выступили на одной сцене с талантливыми исполнителями из Тюмени, Ишима, Тобольска, Голышманово, Боровского, Бердюжского и Казанского районов.

Как отметила преподаватель по классу баяна Елена Михайловна Скирдина, жюри конкурса по достоинству оценило выступление наших конкурсантов. В номинации «народные инструменты» Никита Донченко стал дипломантом 1-й степени, Елизавета Сибиркина - дипломант 3-й степени. Шесть ребят признаны лауреатами фестиваля:

Софья Семенова (фортепиано)

◆ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ, КОНЦЕРТЫ

«Димитриевская суббота»: от князя Донского до молодёжного конкурса



А. ЗАМЯТИНА с заслуженной наградой

Среди получивших звание лауреата Межрегионального фестиваля военно-патриотической песни «Димитриевская суббота» Александра Замятина (Омутинский район). Она исполнила две песни - «Мой дед», «Песня о добром человеке».

Димитриевская суббота началась с князя Дмитрия Донского. Именно он установил совершать ежегодно поминовение погибших после великой битвы на Куликовом поле. Старинная традиция сохранилась до наших дней. Чтить воинов, отдавших

жизни во время войн в разные исторические эпохи, считают своим долгом миллионы православных. В рамках межрегионального фестиваля 28 октября, в родительскую субботу, в Софийском соборе Тобольска прошла панихида о погибших за Отечество воинах.

Ярким завершением фестиваля стал гала-концерт лауреатов песенного конкурса. Два дня молодежного фестиваля «Димитриевская суббота» прошли в музыке, общении, атмосфере единения и гордости за героев.

«Таланты

Тюменского края»

но) - лауреат 2-й степени, Александра Мельникова (аккордеон) - лауреат 2-й степени. Лауреаты 3-й степени: Андрей Осинцев, Михаил Конак (баян) и дуэт баянистов - Михаил Конак и Евгения Игнатова.

Одним из приоритетных направлений считает конкурсную деятельность учащихся директор Омутинской ДШИ Тамара Кузьминична Мешалкина:

- Дети должны не только активно выступать на своей территории, но и часто выезжать, чтобы приобрести исполнительский опыт, поверить в свои силы. Очень рада, что воспитанники нашей школы несколько не уступают городским учащимся. Как точно подметил губернатор Тюменской области Владимир

Якушев, творчество сельских ребят зачастую бывает интереснее и самобытнее. Мы занимаемся развитием русской народной культуры, поэтому являемся в этом направлении законодателями мод на уровне области. Когда играют омутинские дети, зрители всегда аплодируют и кричат: «Браво!» Фестиваль «Таланты Тюменского края» для нас примечателен еще и тем, что здесь оценивалось мастерство учащихся, занимающихся по предпрофессиональной подготовке. Возможно, что среди сегодняшних победителей конкурса есть будущие студенты средне специальных и высших учебных заведений культуры.

А. ПАЙВИНА

◆ ОБРАЗОВАНИЕ

Педагоги учились использовать ресурсы Президентской библиотеки

30-31 октября на базе МАОУ Омутинская СОШ №2 проводилось обучение педагогов гуманитарного цикла образовательных учреждений Омутинского муниципального района - всего 79 человек - специалистами Тюменского областного государственного института развития регионального образования по программе «Работа с ресурсами Президентской библиотеки им. Б.Н.Ельцина». Программа курсов предусматривала практическое овладение навыками пользования ресурсом библиотеки в удаленном читальном зале. Кроме того, педагогов обучали использованию ресурса при планировании и проведении уроков, в том числе интегрированных, внеурочных занятий при работе по направлению проектно-исследовательской деятельности с обучающимися.

Учителя осваивали методы работы с сайтом и электронным читальным залом, разделившись на две группы. Юлия Евгеньевна Белявская - историк, преподаватель ТОГИРРО начала работу с учителями начальных классов. Она рассказала, что обучение будет состоять в основном из практических занятий. После него каждый педагог сможет иметь рабочий вариант занятия с детьми в своей школе. Она отметила, что не все материалы на сайте доступны для пользователя, а возможности электронного читального зала в этом плане шире. Там много различных документов, в том числе архивных, которые нельзя взять на сайте. В ходе занятий даны ответы на следующие вопросы: какие темы брать, как подобрать материалы и включить их в урок, как использовать ресурсы в урочной и внеурочной деятельности, какими правилами нужно пользоваться при оформлении работ. Во второй день занятий с группой педагогов - учителей начальных классов - работала Ольга Викторовна Латынцева, завуч школы №74 г.Тюмени. Как практикующий педагог, уже пользующаяся ресурсами Президентской библиотеки в работе.

Елена Георгиевна Медведева, филолог преподаватель ТОГИРРО, в своей группе рассказала, что педагоги сначала займутся анализом ресурсов библиотеки и планированием того, чем каждый из учителей будет заниматься с детьми во второй четверти и как использовать для этого ресурсы сайта. Затем они продолжат работу в электронном читальном зале.

Отдел образования администрации района приглашает жителей и гостей района воспользоваться ресурсами удаленного читального зала Президентской библиотеки. Предварительно обсудить вопрос участия можно по телефону: 8 (34544) 3-30-68. Т. ГУСАРЕВА

◆ СПОРТ

«Кубок героев жатвы»

В Детско-юношеской спортивной школе прошел турнир по мини-футболу «Кубок героев жатвы», посвященный Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Игры были насыщенными и яркими. Соревнования прошли в атмосфере упорной спортивной борьбы. В тройку финалистов, как всегда, вошли сильнейшие.

1-е место заняла команда «Агротех» (Омутинское отделение Заводоуковского агропромышленного техникума);

2-е место - команда «Золотые луга» (Ситниковское сельское поселение);

3-е место - команда «ООО Зимовье» (Вагайское сельское поселение).

Соб. инф.

◆ ПЕЧАЛЬНАЯ ВЕСТЬ

Не стало Лидии Суриной

Утром 30 октября в Тюмени скончалась Лидия Сурина, известная тюменская травница. Лидии Нестеровне было 86 лет.

Лидия Сурина родилась 16 марта 1931 года. С 1960 года жила в Тюмени. Преподавала ботанику в Тюменском государственном университете и в Тюменской государственной медицинской академии.

Интересовалась применением растений в народной медицине ненцев, ханты, манси. Участница пяти европейских конгрессов, а также X Интернационального конгресса «Женщины, меняющие Мир», проходившего в Петербурге в 2004 году, Конгресса журналистов в Москве в 2007 году, I Всероссийского съезда фитотерапевтов в Москве в 2008 году, Всемирного конгресса на Алтае 2010 году по оздоровительному туризму.

С целью знакомства с применением растений в медицине других стран посетила Болгарию, Венгрию, Германию, Чехию, Финляндию, Индию, Вьетнам и Китай. Автор множества книг о растениях региона.

В 2008 году ей присвоено звание «Целитель России», в 2010 году «Почетный работник Тюменской области». Звание «Почетный гражданин города Тюмени» присвоено решением Тюменской городской Думы №35 от 27 июня 1996 года за большой личный вклад в охрану здоровья жителей города, популяризацию целебных свойств растительного мира Сибирского региона.

Источник «Вслух.ру»

Введение новой системы уплаты транспортного налога не коснется социально незащищенных граждан.

Напомним, что с 1 января 2018 года льгота по уплате транспортного налога будет предоставляться собственникам автомобилей с мощностью двигателя не более 100 л.с. Из-под действия льгот таким образом выводятся автовладельцы с мощностью двигателя свыше 100 л.с. До недавнего времени, напомним, от уплаты транспортного налога были освобождены владельцы легковых автомобилей с мощностью двигателя до 150 л.с.

Средства от сборов транспортного налога поступят в региональный бюджет и будут направлены на содержание транспортной инфраструктуры Тюменской области, которая сейчас является одной из лучших в России, а дороги региона регулярно попадают в рейтинги наиболее комфортных и безопасных. Сборы от транспортного налога позволят сохранить такое положение.

Принимая новую схему начисления транспортного налога, депутаты Тюменской областной думы освободили от его уплаты представителей социально незащищенных категорий населения.

26 октября под председательством заместителя полномочного представителя Президента в УФО Александра Моисеева состоялось окружное заседание Совета по культуре при полномочном представителе Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе.

От Тюменской области в работе заседания принимали участие главный федеральный инспектор Андрей Руцинский, первый заместитель губернатора Наталья Шевчик, председатель Тюменской областной организации всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России», секретарь Союза художников России по региону «Урал» Александр Новик, ректор Тюменского государственного института культуры Игорь Шишкин, руководители областных департаментов образования, туризма, культуры, общественным связям, коммуникациям и молодежной политике.

Участники совещания рассмотрели и согласовали План мероприятий («дорожной карты») по развитию культурно-познавательного туризма на территории субъектов Российской Федерации.

Транспортный налог: кто имеет право на льготы

Освобождаются от уплаты транспортного налога: один из родителей (усыновителей), опекун, попечитель в многодетной семье (от налога освобождается один легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с. включительно); один из родителей (усыновителей), опекун, попечитель ребенка-инвалида (от налога освобождается один легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с. включительно); один из опекунов инвалида с детства, признанного судом недееспособным (от налога освобождается один легковой автомобиль с мощностью двигателя до 150 л.с. включительно); физические лица - владельцы электромобилей с мощностью двигателя до 150 л.с. включительно, только по одному из принадлежащих им транспортных средств.

В соответствии со статьей 363 Налогового кодекса РФ в Тюменской области владельцы легковых автомобилей с мощностью двигателя свыше 100 л.с., не обладающие правом на налоговые льготы, обязаны уплатить транспортный

налог в срок не позднее 1 декабря 2019 года.

Поправки, принятые в закон Тюменской области «О транспортном налоге», позволяют исключить злоупотребления со стороны недобросовестных граждан, оформляющих дорогостоящие легковые автомобили на представителей льготных категорий населения, сообщает Тюменская областная дума.

Такая практика, как известно, весьма распространена среди жителей региона, желающих «сэкономить» на налогах. В связи с этим областной бюджет ежегодно недополучал значительные средства. С 1 января 2018 года уход от уплаты налогов, соразмерных классу автомобилей, будет невозможен, поскольку поправки в закон предусматривают ограничение по льготному налогообложению для налогоплательщиков - владельцев дорогостоящих легковых автомобилей. Для таких автомобилей предусматриваются повышающие коэффициенты от 1,1 до 3 в зависимости от стоимости автомобиля и года выпуска.

ИА «Тюменская линия»

О развитии культурно-познавательного туризма на территории УФО

Федерации, находящихся в пределах Уральского федерального округа. По итогам совещания было рекомендовано создать организационный комитет по подготовке и проведению Культурного форума Уральского федерального округа с участием членов Совета по культуре.

Первый заместитель губернатора Тюменской области Наталья Шевчик проинформировала участников совещания о том, что основными точками притяжения туристов в Тюменской области являются: Тобольский кремль, Ялуторовский острог, Свято-Знаменский Абалакский монастырь. В целях развития культурно-познавательного туризма в регионе разрабатываются межрегиональные туристические маршруты. Министерством Культуры Российской Федерации куратором по формированию «Императорского маршрута» определена Тюменская область. Туристический маршрут пройдет по пути ссылки семьи императора Николая II, по го-

родам Санкт-Петербург, Москва, Пермь, Тюмень, Тобольск, Екатеринбург, Алапаевск. Его создание позволит раскрыть роль каждого города в судьбе семьи последнего императора. По вопросу расширения деятельности по популяризации чтения в регионе проводятся массовые мероприятия на площадках города Тюмени и муниципальных образований Тюменской области, оформляются тематические книжные выставки, проводятся презентации книжных изданий, творческие встречи с писателями и поэтами. Используются новые формы мероприятий: флешмобы, библиосумерки, акции, квест-игры.

Также участники совещания обсудили вопросы по расширению деятельности по популяризации чтения в субъектах Российской Федерации посредством взаимодействия с Российским книжным союзом.

Пресс-служба главного федерального инспектора по Тюменской области

ПОДПИСКА-2018

Уважаемые читатели!

Идет подписка на газету «Сельский вестник» на 1-е полугодие 2018 года. Оформить ее вы можете во всех отделениях Почта России.

Подписная цена на 6 месяцев - 533 руб. 82 коп., на 3 месяца - 266 руб. 91 коп., на 1 месяц - 88 руб. 97 коп. Для участников и ветеранов Великой Отечественной войны и инвалидов 1-й и 2-й группы подписная цена на полугодие - 469 руб. 44 коп. Подписной индекс газеты «Сельский вестник» - 54345.

Для тех, кто газету получает в редакции, подписная цена на полугодие пренная - 211 руб. 80 коп.

Принимаются на подписку коллективные заявки (организация, многоквартирный дом, подъезд) по цене редакции. Доставку гарантируем в день выхода газеты.

◆ ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ!

Было ваше, стало наше

Как утверждал Остап Бендер, существует 400 способов отъема денег у населения. Современные махинаторы давно побили этот рекорд, придумывая изощренные схемы обмана граждан.

Жительница с.Омутинское, которую по ее просьбе назовем вымышленным именем Елена, недавно стала жертвой мошеннических действий. Женщина выставила на «Avito.ru» объявление о продаже дома. Буквально через 10 минут раздался звонок. Мужчина, представившийся работником нефтяной компании, заинтересовался предложением.

- Мне нужно расселить две семьи с Украины, - объяснил он. - У вас площадь дома большая, нас устраивает. Я сейчас в командировке, буду позже. Вы не против, если я перечислю 100 тыс. рублей задатка, а вы снимите объявление с продажи?

Обрадованная хозяйка сразу согласилась. После чего мужчина попросил ее как можно быстрее пойти к банкомату, желая, чтобы он будет расположен на улице.

Узнав, что платежное устройство находится в помещении банка, посоветовал: при выполнении операции не привлекать к себе внимание, делать вид,

что разговаривает с кем-то из родственников, а в случае какого-то затруднения не обращаться к консультантам.

- Я все вам сам продиктую, - пообещал звонивший.

Предвкушая скорую продажу, Елена поспешила выполнить все указания, не обратив внимание на странные просьбы мужчины.

Уже находясь в банке, она снова получила звонок от потенциального покупателя, но уже с другого номера телефона. Тот пояснил, на прежнем якобы закончились на балансе деньги. В процессе разговора трубку взяла женщина, предположительно цыганской национальности. Представившись женой, она сказала: «Муж сейчас занят, подождите». Усыпляя бдительность разговорами «за жизнь», она успевала диктовать Елене последовательность платежной операции. Когда на мониторе банкомата вдруг высветились все ее счета и вклады, у женщины закрался червячок сомнения. Но он утих, когда на счет для начала «упали» 10 тыс. руб.

Мошенники старались не терять инициативу, не давая хозяйке вставить ни слова: «Нажимайте сюда. Скорее, время идет! Ты что тупая! Не понимаешь, куда нажимать!»

Вырвавшееся от нетерпения оскорбление, наконец, отрезвило Елену. Будто очнувшись от какого-то морока, она сказала: «Все, хватит! Ничего продавать я вам не буду!»

На том конце провода возмущались и потребовали вернуть перечисленный задаток, что она и сделала. Просигналившее тут же СМС мобильного банка шокировало. Вместе с перечисленными 10 тыс. руб. с другого ее счета исчезли еще 10 тыс. руб. личных средств. Не лишиться всех накоплений Елене помогли сотрудники банка, к которым она обратилась, чтобы заблокировать карты.

Как оказалось, подобная мошенническая схема совсем не редкость. Причем попадают на нее даже вполне адекватные люди с высшим образованием. Через день после этого происшествия аналогичное «предложение» о покупке поступило коллеге Елены, продавшей на «Avito.ru» автомобиль. От финансовых потерь во втором случае спасло то, что в последний момент мошенница ошиблась последними цифрами номера телефона, к которому хотела «привязать» чужую банковскую карту и снять с нее деньги.

Уважаемые омутинцы! Будьте бдительны! Не решайте финансовые вопросы сгоряча. Перед тем как выполнить по чьей-то просьбе любую операцию с банковской картой, проконсультируйтесь со специалистами банка.

А. ПАЙВИНА

Приложение №1

СООБЩЕНИЕ

Администрация Омутинского муниципального района сообщает о том, что был проведен открытый аукцион 5А-2017 на право заключения договоров купли-продажи Омутинского муниципального имущества.

Дата, время и место подведения итогов аукциона (дата проведения аукциона): 26 октября 2017г. 10 часов 00 минут по местному времени, 627070, Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, кабинет №311.

- Строительные материалы, полученные после разборки водонапорной башни, расположенной по адресу: с.Омутинское, 1-я ферма.

Начальная цена объекта: 25 000 руб.

Задаток: 5 000,00 руб.

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены): 1 250,00 руб.

Победителем признан Прохоров Анатолий Кириллович.

Цена объекта купли-продажи составила 26 250,00 (Двадцать шесть тысяч двести пятьдесят) рублей 00 копеек.

Договор купли-продажи между Победителем аукциона и Продавцом заключается в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

- Строительные материалы, полученные после разборки водонапорной башни, расположенной по адресу: с.Омутинское, д/с «Искорка».

Начальная цена объекта: 25 000 руб.

Задаток: 5 000,00 руб.

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены): 1 250,00 руб.

Победителем признан Прохоров Анатолий Кириллович.

Цена объекта купли-продажи составила 26 250,00 (Двадцать шесть тысяч двести пятьдесят) рублей 00 копеек.

Договор купли-продажи между Победителем аукциона и Продавцом заключается в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

- Строительные материалы, полученные после разборки водонапорной башни, расположенной по адресу: с.Ситниково, ул.Школьная.

Начальная цена объекта: 25 000 руб.

Задаток: 5 000,00 руб.

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены): 1 250,00 руб.

Победителем признан Прохоров Анатолий Кириллович.

Цена объекта купли-продажи составила 26 250,00 (Двадцать шесть тысяч двести пятьдесят) рублей 00 копеек.

Договор купли-продажи между Победителем аукциона и Продавцом заключается в течение пяти рабочих дней с даты подведения итогов аукциона.

- Вулканизатор 2005 г.в. (без документов), с.Омутинское, ул.Водопроводная, 4.

Начальная цена объекта: 5 375,00 руб.

Задаток: 1 075,00 руб.

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены): 268,75 руб.

Аукцион признан несостоявшимся по причине отсутствия заявок.

- Сварочный полуавтомат 2005 г.в. (без документов), с.Омутинское, ул.Водопроводная, 4.

Начальная цена объекта: 4 000,00 руб.

Задаток: 800,00 руб.

Шаг аукциона (величина повышения начальной цены): 200,00 руб.

Аукцион признан несостоявшимся по причине отсутствия заявок.

ДУМА БАГАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШЕНИЕ

31.10.2017г.

№35

с.Вагай

О внесении изменений в решение Думы «О бюджете Вагайского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» от 29.11.2016 №31

Внести в решение Думы Вагайского сельского поселения от 29 ноября 2016 года №31 «О бюджете Вагайского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» следующие изменения:

Статья 1

1. Пункты 1, 2, 4 части 1 статьи 1 изложить в следующей редакции:

- «1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 6 838,5 тыс. рублей;
- 2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 7 691,7 тыс. рублей;
- 4) прогнозируемый дефицит бюджета сельского поселения в сумме 853,2 тыс. рублей».

2. В статье 5 внести следующие изменения:

- 2.1. часть 5 изложить в следующей редакции: «Утвердить резервный фонд администрации сельского поселения на 2017 год в размере 1,0 тыс. рублей, на 2018 год - 99,0 тыс. рублей, на 2019 год - 99,0 тыс. рублей»;
- 2.2. в части 7 цифры «7 375,7» заменить цифрами «7 260,7».
3. В Приложении 1 цифры «6 953,6» заменить цифрами «6 838,5»; цифры «7 806,7» заменить цифрами «7 691,7».
4. В Приложении 3 цифры «6 270,5» заменить цифрами «6 155,5»; цифры «3 414,0» заменить цифрами «3 299,0»; цифры «6 953,5» заменить цифрами «6 838,5».
5. В Приложении 7 цифры «3 273,0» заменить цифрами «3 173,1»; цифры «960,5» заменить цифрами «860,6»; цифры «548,0» заменить цифрами «433,0»; цифры «328,0» заменить цифрами «213,0»; цифры «2 270,7» заменить цифрами «2 370,6»; цифры «7 806,7» заменить цифрами «7 691,7».
6. В Приложениях 9, 11 цифры «3 273,0» заменить цифрами «3 173,1»; цифры «960,5» заменить цифрами «860,6»; цифры «470,0» заменить цифрами «370,1»; цифры «313,0» заменить цифрами «312,5»; цифры «118,0» заменить цифрами «118,5»; цифры «548,0» заменить цифрами «433,0»; цифры «328,0» заменить цифрами «213,0»; цифры «2270,7» заменить цифрами «2370,6»; цифры «7 806,7» заменить цифрами «7 691,7».
7. В Приложении 9 исключить следующие строки:

Иные межбюджетные трансферты на осуществление переданных полномочий в соответствии с заключенными Соглашениями	03	10	99 0 00 79990	115,0
Межбюджетные трансферты	03	10	99 0 00 79990	500
Иные межбюджетные трансферты	03	10	99 0 00 79990	540

8. В Приложении 11 исключить следующие строки:

Иные межбюджетные трансферты на осуществление переданных полномочий в соответствии с заключенными Соглашениями	952	03	10	99 0 00 79990	115,0
Межбюджетные трансферты	952	03	10	99 0 00 79990	500
Иные межбюджетные трансферты	952	03	10	99 0 00 79990	540

9. В Приложении 13 цифры «2 934,7» заменить цифрами «3 034,6»; цифры «2 270,7» заменить цифрами «2 370,6».

Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава Вагайского сельского поселения С.В. НОВИКОВ

ДУМА БАГАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ РЕШЕНИЕ

30.10.2017г.

№36

с.Вагай

Омутинского муниципального района О назначении публичных слушаний в Вагайском сельском поселении

Руководствуясь статьей 28 Федерального закона от 6.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии со статьей 16 Устава Вагайского сельского поселения, Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний в Вагайском сельском поселении», утвержденным решением Думы от 4.09.2017 №29, Дума РЕШИЛА:

1. Назначить на 21 ноября 2017г. публичные слушания в Вагайском сельском поселении по вопросу обсуждения проекта решения Думы Вагайского сельского поселения «О бюджете Вагайского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

2. Определить следующее место и время проведения публичных слушаний: с.Вагай, ул.Ленина, 32а, здание администрации Вагайского сельского поселения. Публичные слушания проводятся с 10 час. 00 мин. до 11 час. 00 мин.

3. Определить следующее место и время приема рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Вагайского сельского поселения «О бюджете Вагайского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»: с.Вагай, ул.Ленина, 32а, кабинет главы Вагайского сельского поселения. Указанные документы представляются до 20 ноября 2017 года.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Вагайского сельского поселения.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Думы
Вагайского сельского поселения В.А. ДЕМИДОВ